

## **EDITAL Nº 023/2022/CAV**

**Retifica o Edital 018/2022, o qual abre inscrições e determina procedimentos para solicitação de credenciamento e credenciamento como docente permanente no PPGCA/UDESC/Lages.**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições resolve tornar pública a retificação do Edital 018/2022, o qual abre inscrições e determina procedimentos para solicitação de credenciamento e credenciamento como docente permanente no PPGCA/UDESC/Lages:

Onde se lê:

[...]

I. Atingir uma produção científica média dos últimos **três** anos mais a fração do ano corrente, correspondente a 1,75 EqA1/ano e com pelo menos 50% da produção com participação discente. A pontuação de artigo(s), em coautoria com docentes do PPGCA, em equivalente A1, será computada mediante o preenchimento do Anexo II deste Edital, o qual deverá conter a assinatura de todos os coautores que forem docentes da UDESC/Lages.

II. Apresentar uma média de 1,5 Eq Dissertação/ano nos últimos **três** anos mais a fração do ano corrente. Para cada Dissertação de Mestrado concluída será atribuído o valor 1,0 e para cada Tese de Doutorado um valor de 2,0.

[...]

Leia-se:

[...]

I. Atingir uma produção científica média dos últimos **quatro** anos mais a fração do ano corrente, correspondente a 1,75 EqA1/ano e com pelo menos 50% da produção com participação discente. A pontuação de artigo(s), em coautoria com docentes do PPGCA, em equivalente A1, será computada mediante o preenchimento do Anexo II deste Edital, o qual deverá conter a assinatura de todos os coautores que forem docentes da UDESC/Lages.

II. Apresentar uma média de 1,5 Eq Dissertação/ano nos últimos **quatro** anos mais a fração do ano corrente. Para cada Dissertação de Mestrado concluída será atribuído o valor 1,0 e para cada Tese de Doutorado um valor de 2,0.

[...]

**Lages, 12 de abril de 2022.**

**CLÓVIS ELISEU GEWEHR**  
Diretor Geral do CAV-UDESC